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РЕЗУЛТАТИ 

от анкетата за нивото на административно обслужване в Община Бяла Слатина към  

20.12.2020 г. 
 

1. От какъв вид услуга най-често се възползвахте? 

2. Колко често ползвате услугите на общинска администрация? 
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3. С какво ниво на общинска администрация осъществихте контакт?  

4. Според Вас, достатъчно компетентни ли са служителите в общинската 

администрация, които бяха ангажирани с решаването на Вашия проблем?  

5. Как бихте оценили обслужването в общинската администрация?  

46%

36%

12%
6%

С какво ниво на общинска 
администрация осъществихте 

контакт?

Служител от „Център за  информация 

и услуги на граждани“

Експертно ниво (експерти, 
инспектори, специалисти)

Ръководно ниво (директор на 

дирекция)

Други

82%

11%
7%0%

Според Вас, достатъчно компетентни ли 
са служителите в общинската 

администрация, които бяха ангажирани 
с решаването на Вашия проблем?

Да

Не, бях препращан от служител 

на служител

Не, трудно намерих 

компетентен служител по 
проблема ми

Друго

33%

38%

19%

10%0%

Как бихте оценили обслужването 
в общинската администрация?

Отлично

Много добро

Задоволително

Има известни проблеми

Има сериозни проблеми



6. Удовлетворяват ли Ви сроковете, в които са изготвени документите Ви?  

7. Колко често посещавате сайта на Община Бяла Слатина?  

8. Ориентирате ли се в подредбата на сайта на Община Бяла Слатина?  

64%

29%

7%

Удовлетворяват ли Ви сроковете, в 
които са изготвени документите 

Ви?

Напълно

Отчасти

Не ме удовлетворяват

2%
24%

28%

46%

Колко често посещавате сайта на 
Община Бяла Слатина?

Всеки ден

Веднъж седмично

Веднъж месечно, за  да се 

ориентирам какво се случва

Само когато имам нужда от 
информация

64%

25%

11%

Ориентирате ли се в подредбата 
на сайта на Община Бяла Слатина?

Да

Не

Не мога  да преценя



9. Лесно ли се открива информация за начина на достъп до услугите?  

10. Отношението на служителите от общинската администрация преценявате като:  

64%

25%

11%

Лесно ли се открива информация 
за начина на достъп до услугите?

Да

Не

Не знам

92%

8%

Отношението на служителите от 
общинската администрация 

преценявате като:

Отношението на служителя 

бе любезно, внимателно и 
учтиво

Отношението на служителя 

бе подчертано грубо, 

нелюбезно и 
пренебрежително



11. Коя от формите за обслужване смятате, че най-много се нуждае от подобрение?  

 

 

36%

41%

15%

3%5%

Коя от формите за обслужване смятате, 
че най-много се нуждае от подобрение?

Достъпът до информация

Количество на предоставяната 

информация

Качеството на предоставяната 
информация (яснота, точност, 

пълнота)
Отношението на служителите към 

клиентите

Знанията и уменията на служителите


